

OBČANSKÝ
INFORMAČNÍ
ZPRAVODAJ



2/97

HRABOVSKÉ LISTY

PROBĚHNE VEŘEJNÁ DRAŽBA BYTU

Dne 14.dubna 1997 proběhne veřejná dražba bytové jednotky, a to v zasedací místnosti Úřadu městského obvodu od 15,00 hodin.

Podle dražební karty uvádíme:

▪ předmětem dražby je třípokojová bytová jednotka I.kategorie v domě na ulici Šrobárova 540 (ÚT, teplá voda přes plynový ohříváč v bytě)

▪ vlastníkem je Město Ostrava – městský obvod Hrabová

▪ dražitelem může být jen fyzická osoba, státní příslušnost ČR

▪ cena zjištěná znaleckým posudkem činí 511.530 Kč

▪ vyvolávací cena 290 tis. Kč

▪ dražební jistota 30 tis.Kč, uhrazená u KB Hrabůvka (5 dnů předem při bezhotovostním převodu) nebo v hotovosti nejpozději 30 minut před zahájením dražby

▪ kupní (vydražená) cena je splatná nejpozději do 30 dnů od dne konání dražby

pod smluvní pokutou propadnutí dražební jistoty

▪ vstupné diváků 50 Kč

▪ poplatek účastníků s právem dražit 200 Kč

▪ nejmenší povolený příhoz 1.000 Kč

▪ prohlídka jednotky dle individuální dohody (tel. 353671)

▪ jednotka je volná, připravená k nastěhování

▪ pozemek - stavební parcela 841/14 je ve vlastnictví Vítkovice a.s. a s vlastníkem bytu bude sjednáno právo nájmu

▪ organizátorem dražby je Ing. Petr Mokroš, CITY - realitní agentura, Pavlovova 44, Ostrava - Zábřeh (tel. 372756).

Z dražební karty vybral ing.Kosela

OBČANÉ, MŮŽETE POMOCI !

Ze statistických přehledů za období od počátku roku (do 10.3.) je zřejmé, že v Hrabové převažují vloupání do motorových vozidel. V pěti případech si majitel ponechal své věci v autě a už se s nimi neshledal, škoda představuje cca 51 tis.Kč.

Dvě vloupání byla do zahradních domků, dvě do sklepů a jedno do obchodní prodejny. Byly oznámeny rovněž tři podvody, kde škoda činí 339 tis.Kč, z toho dva podvody byly objasněny.

Ukradeno bylo i jedno jízdní kolo v ceně 8 tis.Kč. Některé krádeže nejsou ani občany hlášený. Vzhledem ke stejnému období minulého roku je počet nápadů o 4 vyšší (celkem 16), nižší je objasněnost (pouze 3 případy proti 9 případům).

Ke zlepšení bezpečnostní situace můžete přispět i vy občané, když nebudete nevěšmaví ke svému okolí a včas oznámíte, že se něco nekalého děje, a to na telefonu číslo 158 nebo 156, což je centrum tísňového volání České policie.

Tel.č. 352 003 má oddělení v Hrabůvce.

Městská policie má tel.č. (od 7 do 15,30hod) 355 742 a stálá služba tel.č. 671 22 93.

Vybráno z jednání starosty se zástupci Městské a České policie.

Ing.Lumír Kosela

Obvodní zastupitelstvo zasedalo dne 19.března a na svém jednání schválilo:

⇒ Zprávu a výsledek hospodaření Městského obvodu za rok 1996. Celkové příjmy činily 30.688,9 tis.Kč, celkové výdaje byly ve výši 26.882,8 tis.Kč. Rozhodující část prostředků byla vynaložena na investice v Městském obvodu Hrabová. Po finančním vypořádání vykazuje fond rozvoje a rezerv zůstatek 4.556,2tis.Kč. Zároveň byla projednána zpráva auditora.

⇒ Úpravu položek rozpočtu Městského obvodu k 31.3.1997 tak, že rozpočtové výdaje budou zvýšeny o 25.874tis.Kč na částku 56.457 tis.Kč v roce 1997. Zvýšený

Z JEDNÁNÍ

rozpočet je určen na investice v městském obvodu (kanalizace, stavba bytů, školství).

⇒ Prodej bytové jednotky č.2, v domě na ul.Šrobárova 21, veřejnou dražbou tomu, kdo nabídne nejvyšší cenu (viz.článek)

ZASTUPITELSTVA

⇒ Odměny předsedům komisí v zastupitelstvu a zároveň zhodnotilo činnost CHARITY v Hrabové, jmenovitě paní Kašíkové v péči o starší a nemocné občany.

Zastupitelstvo odsouhlasilo návrh úpravy stávající komunikace mezi haldou a vodním tokem Ostravice a její užívání po dobu likvidace haldy.

Zastupitelstvo rozhodlo o koupi pozemku parc.č. 1975 o výměře 46m² za kupní cenu 200 Kč/m²

Zastupitelstvo schválilo záměr prodeje pozemku parc.č. 146 o výměře 1093 m²

Zastupitelstvo zamítlo žádost o prodej nemovitosti parc.2590/3 na ul.Jezdiště.

-LK-

ZÁPIS

DO MATEŘSKÝCH ŠKOL

Upozorňujeme zájemce o přijetí dětí, že zápis do mateřských škol na ul. Příborská 28 a ul. V.Huga 20 se uskuteční v těchto školách ve dnech 9. a 10.dubna 1997 v době od 8 do 16-ti hodin.

Srdečně zvou ředitelky

Ludmila Pamulová
Anna Svobodová

BESEDA S OBČANY

Vážení občané, zveme vás všechny na besedu, která se uskuteční v sále restaurace "U lípy" dne 16.dubna 1997 od 18 hodin.

Na programu budou občanské záležitosti, týkající se bydlení,

postupu dalších investičních akcí v obvodu, životního prostředí, veřejného pořádku, připomínky a náměty občanů.

RADA městského obvodu Hrabová

POZVÁNÍ VŠEM K HOJNÉ ÚČASTI

ZA JEDNOU Z PŘÍČIN POŽÁRU ...

To, že může vzniknout požár od vadné elektrické instalace, může potvrdit majitelka rodinného domku v naší obci. Bytový požár, při kterém shořelo vnitřní zařízení pokoje, se pouze včasným zákrokem nerozšířil na celý objekt. Mnozí tyto závady podceňují. Je proto zapotřebí občas zkontrolovat, a to za přítomnosti odborníka, stav přípojky a vodičů k rozvodné

skříni. Právě zde většinou vodiče procházejí prostorami plnými prachu, pavučin a starého harampádí a jejich izolace je namáhána povětrnostními vlivy. Preventivní prohlídka může zjistit možnost zkratu v prostředí jako stvořeném pro vznik požáru.

Velkou chybou, které se dopouštíme, je neodborné opravování pojistek. Tavný element se

nahradí (z jakési snahy po trvanlivosti) průřezem někdy i silnějším než je samotný vodič. Zapomínáme na původní účel pojistky, která takto "upravená", při přetížení sítě, nepřeruší přívod proudu a dojde k poruše na spotřebiči, poškození instalace a ke zkratu, případně s následným požárem. Pojistky nikdy nebudeme opravovat, ale nahradíme je novými předepsané hodnoty! Jestliže máte v bytě automatické jističe a dochází k jejich častému vypínání, snažte se zjistit proč k tomu dochází. K přetížení elektrické instalace může dojít také tím, že se připojí více spotřebičů nebo se instaluje spotřebič o větším příkonu, než na jaký je elektrická instalace dimenzována. V případě, že chceme instalovat spotřebič s větším příkonem je třeba předem souhlasu rozvodného závodu příp. s odbornou úpravou elektroinstalace.

Dbejme také, aby el. instalace /včetně krabic, zásuvek, svítidel a vypínačů/ byla vždy chráněna kryty. Jakékoliv elektrické

spotřebiče bychom po zapnutí neměli nechávat bez dozoru a dále bychom si měli všimnout v jakém stavu se nacházejí přírodní šňůry. Chraňte je před mechanickým poškozením, mají být co nejkratší a odpojit je máme uchopením za vidlici a ne táháním za šňůru. Připojovat je nutno vždy nejdříve šňůru ke spotřebiči a teprve potom zasunout vidlici do zásuvky.

O tom, že bychom neměli používat různá provizória při stavebních pracích pro zapojení spotřebičů, nebo nouzová osvětlení na půdě vedená po trámech, to není potřeba dále rozvádět.

Elektrická instalace může být příčinou nejen požárů, ale i příčinou vážných i smrtelných úrazů. Nikdy se nedotýkejte elektrických vedení ve vlhkém prostředí, stojíte-li ve vlhku, jste mokří nebo bosí!

Je zapotřebí si uvědomit, že špatný stav elektrické instalace, neodborné zásahy a nedodržení předpisů a technických norem, to vše vede k velkým hmotným ztrátám, ale především ohrožuje lidské životy a zdraví.

Břetislav Karlinský, požární preventista

A ZASE NA TÉMA ČERNÉ SKLÁDKY

Sníh roztál pod přívalem teplého slunce a znovu se budeme zabývat řešením starých i nově založených černých skládek.

S tímto negativním společenským jevem se zřejmě potýkají všechny městské obvody, mají však nástroje, jak vinníky trestat. Umožňuje to § 47, odst. 1, písm. h) zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění změn a doplňků:

"Přestupku se dopustí ten, kdo neoprávněně založí skládku nebo odkládá odpadky nebo odpady mimo vyhrazená místa a za přestupek lze uložit pokutu do 50 tis. Kč."

Náklady spojené s likvidací černé skládky se pohybují řádově v desítkách až statisících korun. Pro ilustraci uvádím, že jenom nová výsadba zeleně, po částečné rekultivaci za hřbitovem, stála obvod 20 tis. Kč.

Městský obvod zajišťuje přistavení (a odvoz) kontejnerů na předem vyhrazených místech, které stálo v roce 1996 částku 153 tis. Kč. Pro letošní rok

předpokládáme zvýšení počtu přistavených a odvezených kontejnerů. Tímto krokem chceme docílit, aby odpad skončil v kontejneru a ne v příkopě.

Co říci na závěr. Občané, nebuďte neteční k těmto skutkům a hlase vinníky černých skládek. Chceme přece všichni, aby obec vzkvétala a ne, abychom se brodil v hromadách odpadů.

Jiří Strmišřt

ČINNOST ZEMĚDĚLSKÉ SPOLEČNOSTI V HRABOVÉ

Východím datem vzniku Zemědělské společnosti Hrabová s.r.o. Je den 8.3.1991, kdy na základě rozhodnutí výroční schůze tehdejšího JZD Krmelín - farma Hrabová došlo k oddělení Zemědělského družstva Hrabová od JZD Krmelín.

V čele tohoto dění byli Antonín Kludka, Jiří Janša, Marie Doležálková a Ing. Ota Zdráhal, který byl zvolen předsedou nově založeného družstva. Toto tehdy zaměstnávalo 65 pracovníků a obhospodařovalo 441 ha zemědělské půdy.

V roce 1993 se družstvo změnilo v Zemědělskou společnost s.r.o. Vydáním některých pozemků původním vlastníkům se výměra polností snížila na 363 ha, počet zaměstnanců poklesl na 39. Na orné půdě se pěstovaly hlavně obiloviny s výnosem přes 5 t/ha. V krajině bylo 103 krav, ve strojním parku bylo 9 traktorů, 3 kombajny, 4 auta a další potřebné stroje.

Během příštích let se výměra zemědělské půdy zvýšila na 430 ha pronajatím pozemků ve Vratimově, Řepišti a Nové Bělé. Mimo obiloviny se pěstuje řepka, kukuřice a také kmín.

Postupným snižováním dávek strojených hnojiv klesaly i výnosy, a to u obilovin dokonce na 4 t/ha. Počet pracovníků postupně klesl až na sou-

časných 18. Pokud jde o chov zvířat, snížil se výrazně stav hovězího dobytka a zvýšil stav prasat.

Neúspěšný byl loňský rok, především následkem deštivého a studeného počasí. Výnos obilovin se snížil na pouhých 1,8 t/ha, výnos kukuřice z dřívějších 43 na 24 t/ha. Zcela byl zrušen chov dojníc.

Vydávání transformačních podílů oprávněným osobám bylo realizováno převážně ve formě věcné (maso, obiloviny), resp. ve formě prací a služeb. Hodnota dosud vydaných podílů činí 4,780 tis. Kč.

Při oddělení od JZD Krmelín byla na Zemědělskou společnost převedena také část dluhů ve výši 2,845 tis. Kč. Tato částka je téměř zaplacená, zůstalo k úhradě pouze 300 tis. Kč.

Tak jako jinde jsou i pro naše zemědělce největším problémem nízké prodejní ceny. Zcela nerentabilní je pěstování brambor a chov dojníc. I pěstování obilovin a dalších plodin je na hranici rentability. Stejně jsou na tom chovy prasat a jatečného skotu.

Z uvedeného vyplývá, že naši zemědělci nemají mnoho důvodů se příliš radovat.

Ing. Vladimír Slavík

POŽÁRNÍ PREVENCE V ROCE 1996

Požárních preventivních kontrol v obytných budovách se zúčastnilo celkem 16 členů Sboru dobrovolných hasičů v Hrabové a bylo při nich zkontrolováno 225 rodinných domů. Kontroly se prováděly v druhé polovině obce, tj. od restaurace "Na vyhlídce" až po statek pana Lyčky. Část obce byla rozdělena na deset úseků. Účelem kontrol bylo zjistit jak jsou dodržovány předpisy a nařízení na úseku požární ochrany. Zápis o požární kontrole se prováděl do sešitů k tomu určených. V nich se uvádělo jméno, adresa

majitele a datum kontroly. V případě větší závady byl sepsán zápis, kde byl uveden termín odstranění konkrétní závady a podpis majitele, že souhlasí s termínem odstranění. Kontroly se prováděly v nebytových prostorách, tj. půda, sklepy, garáže, různé přístavby. Nebyly zjištěny závažnější požární závady a drobné byly na místě odstraněny. Majitelé rodinných domků vyšli prohlídkovým skupinám vstříc, za což jim děkujeme.

Karlinský Břetislav, požární preventista

BEZOHLEDNOST

Úřad městského obvodu Hrabová dal dosti vysokým nákladem vyčistit ulice na Šídlovci a ul. Domovskou od zimního posypu. Přesto, že v čištěných lokalitách byly dva dny předem umístěny přenosné dopravní značky, nebyly mnohými řidiči respektovány. Výsledkem je, že komunikace nebylo možno dobře očistit a prach bude nepříznivě působit na naše spoluobčany, zejména na naše děti.

Nový zákon o pozemních komunikacích, který nabývá účinnosti dnem 1.4.1997 umožňuje postih řidičů, kteří nebudou respektovat přenosná dopravní značení. Parkující automobily budou na jejich náklady odtaženy.

-IP-

CO MÁ VĚDĚT OBČAN O VEŘEJNÉ SPRÁVĚ

▪ práva a povinnosti zastupitele

Volby do zastupitelstev se konají každé čtyři roky. Kandidáti musí být zapsáni na kandidátní listině některé z volebních stran. Voleb se mohou zúčastnit i nezávislí kandidáti, připojí-li ke kandidátní listině petici s předepsaným počtem podepsaných voličů. Po ukončení voleb se přidělí volebním stranám mandáty, jejichž počty závisí na volebních výsledcích těchto stran. V obci o velikosti Hrabové jsou zastupitelstva obvykle o patnácti členech.

Člen obecního zastupitelstva má právo předkládat zastupitelstvu své návrhy, vznášet dotazy,

TRH PRÁCE NEVÁHEJTE!

Úřad práce pořádá v úterý dne 15.4.1997 od 10 hodin ve společenském sále Domu kultury Vítkovice a.s. (ul. 28. října 124) v Ostravě, za účasti zaměstnavatelů různých odvětví, TRH PRÁCE.

Vaše budoucí firma
vás čeká!

TELEFONIZACE HRABOVÉ

SPT TELECOM a.s. spustí novou digitální ústřednu v Hrabové v polovině roku 1997. Do konce tohoto roku plánujeme ukončení kabeliza-

VÝVOZ ODPADKŮ

Úřad městského obvodu zajišťuje ve dnech 25.4.-30.4.1997 přistavení kontejnerů na velkoobjemový odpad. Budou umístěny v ulicích Na Hurlě, Šolcova, Šrobárova /u výměníku MST/, Příborská /za mateřskou školou/, Krmelínská /naproti UNIGEO/, u hřiště SOKOL Hrabová, na ul. Paskovská na parkovišti před farou.

Do velkoobjemových kontejnerů nepatří shrabky, smetky, větve popel, staveništní suť apod.

Současně dne 29.4. bude umístěn kontejner na nebezpečný odpad u hřiště TJ SOKOL Hrabová a dne 30.4. na ul. Šrobárova u výměníku MST, vždy v době od 10 do 18-ti hodin. Do těchto kontejnerů lze umístit autobaterie, předměty spotřební elektroniky, pneumatiky apod.

Ivona Petrová

připomínky a podněty na obecní radu a pracovníky obecního úřadu. Zastupitelstvu je vyhrazeno schvalování rozpočtu, vydávání obecně závazných vyhlášek, volit starostu, zástupce starosty a další členy obecní rady a odvolávat je z funkcí, schvalovat územně plánovací dokumentaci. Zastupitelstvo rozhoduje o majetkových záležitostech včetně přijetí úvěru a zastavení obecního majetku.

Zastupitel je povinen složit slib, kterým se zavazuje k dodržování zákonnosti a hájení zájmů občanů. Zasedání zastupitelstva jsou veřejná. Veřejnost však může aktivně zasahovat do jednání jen se souhlasem zastupitelstva. Zastupitel může obdržet odměnu, jejíž výše je určena příslušným vládním nařízením. Je však povinen účastnit se zasedání zastupitelstva, popř. obecní rady a komisí a plnit úkoly, které mu byly uloženy.

I když zákon o obcích nehovoří o způsobu komunikace mezi zastupiteli a občany během volebního období, předpokládá se, že zastupitelé si potřebné kontakty průběžně vytvářejí, aby tak mohli přenášet požadavky, názory a podněty občanů do zastupitelstva a jeho orgánů.

ce, která se bude týkat následujících ulic: Paskovská, Bažanova, Jestřábského, Na Farském, Krčínova, Nešverova, Jezerní, Šurova, Šolcova, Božetěchova, Na Potoku, Domovská, Mezipolí, Krašická, Šlejharova, Bělská, Na Luhu a Kolumbova. Lokalita Šídlovec zatím zůstane napojena na ústřednu v Ostravě-Dubině. Po dokončení kabelizace budou dle požadavků a kapacitních možností ústředny uspokojeni žadatelé o telefon. V tomto roce dosáhne kapacita nové ústředny 256 účastnických čísel a v roce 1998 se rozšíří na celkem 512 účastnických čísel.

Požadavky na zřízení telefonní stanice budou vyřizovány podle data podání. Občané, kteří mají zájem a ještě se nepřihlásili, si mohou podat žádost osobně v O.-Mar.-Horách, na ul.1.máje 3, tel. 668 1111, kde dostanou telefonní přihlášku.

Mgr.Petr Daňko

tiskový mluvčí SPT TELECOM a.s.

O složení zastupitelstva rozhodují voliči, kteří při své volbě přihlížejí i k volebnímu programu volební strany. Z toho vyplývá, že volební strany by měly čas od času veřejně hodnotit plnění svých volebních programů a aktivitu svých zastupitelů.

▪ Příště o činnosti obecní rady.

Ing.Vladimír Slavík
člen rady městského obvodu

VÝSTAVBA NOVÉ TRAFOSTANICE

Severomoravská energetika připravuje výstavbu nové trafostanice, kabelové přípojky VN 10kV a kabelových rozvodů NN, s názvem "Trafostanice Hrabová".

Součástí této stavby bude rovněž rekonstrukce stávající trafostanice T 4406 Šídlovec na ul.Příborské. Předpokládaný termín 04-08/97, náklady 5,2 mil.Kč.

V současné době je zpracován projekt stavby, který řeší výstavbu nové trafostanice pod ulicí Domovskou. Ta bude připojena na stávající kabelové vedení a rekonstrukci T 4406, která již nespĺňuje požadavky na nárůst spotřeby energie. V rámci této stavby bude provedeno zaústění nových kabelových rozvodů na ulicích Šídlovecká, Obchodní, Příborská, Reymontova a V.Huga. Realizací této stavby bude vyhověno požadavkům narůstů odběrů el. energie, a to s dostatečnou rezervou výkonu a současně s tím se zlepší dodávka el. energie a sníží poruchovost v této oblasti.

Vzhledem k vleklému řešení majetkoprávních vztahů ze strany Vítkovice a.s. dochází k opoždění realizace stavby.

Ing. Oldřich Havlásek,
SME a.s., RZ Ostrava

VYHODNOCENÍ ANKETY

Úřad městského obvodu Hrabová v minulých Hrabovských listech vyhlásil anketu ke zjištění zájmu o pronájem bytů v bývalé ubytovně Vítkovických staveb Šrobárova 20, kde v současné době probíhají rekonstrukční práce.

Ankety se zúčastnilo celkem 83 občanů.

Z tohoto počtu bylo 25 účastníků rodinné zástavby v Hrabové a 58 účastníků

Úřad městského obvodu v dražbě dne 22.4.1997 odprodá 8 kusů travních benzinových sekaček. Základní LEVNÝ NÁKUP !!!

cena 100 Kč/kus. V nabídce je rovněž 6 ks akumulčních kamen FILOTUM. Zahájení dražby je ve 14,30 hod. v budově úřadu MOB.

Informace u taj. úřadu p. Strniště

Poznámka starosty:

Na jednání s ředitelem rozvodného závodu Ostrava ing.Goščikem dne 21.3.1997 byl rovněž dohodnut předpokládaný termín výstavby dodatkové trafostanice v ulici Klášná v termínu 9/97 až 12/97.

VÝSLEDKY MĚŘENÍ RADONU

V průběhu let 1995 a 1996 proběhlo ve vybraných rodinných domcích našeho městského obvodu Hrabová měření výskytu radonu v bytových místnostech. Toto měření bylo nyní vyhodnoceno Státním úřadem pro jadernou bezpečnost a výsledky byly zaslány Úřadu městského obvodu. V domech s naměřenými hodnotami EOAR vyššími než 180 Bg/m³ bude prováděno ověřovací měření. Termín měření bude sdělen prostřednictvím ÚMOB Hrabová s potřebným předstihem. Vlastníci těchto domů budou o výsledcích měření informováni písemně. Výsledky měření u ostatních domů jsou v normě. Vlastníci rodinných domků, v nichž byla měření prováděna, se mohou o výsledcích informovat v úřední dny (po, st 8-12 a 13-17) u ing.-Faicové na ÚMOB Hrabová.
ing. Jana Faicová

ankety je ze Šídlovce. Z počtu 83 účastníků projevil zájem o byty 27 účastníků starších a 56 účastníků mladších /svobodných/.

Obvodní rada městského obvodu Hrabová rozhodne do konce měsíce června 1997 o kritériích pro příjem žádostí o uzavření nájemní smlouvy v tomto objektu.

Všichni účastníci ankety budou následně obesláni.

Ivona Petrová

ČINNOST TJ SOKOL HRABOVÁ - ODDÍL TENISU a ZRTV

Pod pojmem TJ SOKOL HRABOVÁ si asi mnozí čtenáři vybaví pouze fotbalový oddíl místní jednoty. Proto bych Vás rád seznámil i s ostatními oddíly a jejich činností - oddílem tenisu a oddílem základní tělesné výchovy.

Tenisový oddíl zahájil svojí činnost v roce 1988, po dokončení výstavby tenisových dvorců, které byly postaveny svépomocí, kde každý z 25-ti zakládajících členů odpracoval 90 brigádnických hodin. Investičně byla výstavba hrazena z fondu MěV ČSTV Ostrava.

Tenisový oddíl je členem tenisového svazu ČR. Členská základna je trvale udržována na počtu 25-ti členů, což je úměrně dvěma tenisovým dvorcům. Tím je zajištěno, že členové si dostatečně zahrají a je rovněž umožněn pronájem dvorců i široké veřejnosti. Činnost je zaměřena do oblasti rekreačního tenisu, zúčastňujeme se pouze soutěže méněpočetných družstev organizované při tenisovém svazu FM a každý rok organizujeme tenisový turnaj neregistrovaných hráčů ve dvouhrách a čtyřhrách. V období letních

prázdnin jsou dvorce 14 dní v dopoledních hodinách přístupny školní mládeži zdarma. V zimním období organizuje oddíl lyžařské zájezdy do rakouských Alp - na Hinterstoder v měsíci únor a na Kaprun v měsíci květnu. Tyto zájezdy jsou nejen příspěvným zpestřením činnosti, ale i přes svojí nízkou cenu jedním ze zdrojů, kryjící provozní náklady oddílu. V roce 1998 se skutečně opět dva zájezdy - Spital am Pyhrn v měsíci únoru a italské Dolomity v dubnu. V případě Vašeho zájmu o účast se obraťte v prosinci na předsedu oddílu.

Činnost oddílu základní tělesné výchovy probíhá již od nepaměti, jen se změnila struktura jeho činnosti. V letním období je

činnost zaměřena na turistické výšlapy a vyjíždky na kolech. Letos chceme obnovit tzv. "Pochody hrabovskými hrázkami" a zapojit do nich širokou veřejnost. V tomto období také hrajeme volejbal na našem travnatém dvorci v areálu jednoty, který je rovněž možné využít ostatními zájemci. V zimních měsících je činnost soustředěna do tělocvičny místní ZŠ, kde dvakrát týdně hrajeme kolektivní hry. Oddíl sdružuje celkem 35 místních občanů. Činnost oddílu je financována samotnými členy a výdělečnými akcemi, které nejčastěji pořádají společně se členy tenisového oddílu. Jednou z těchto společných akcí je konání společenského plesu, který se v letošním roce konal 11. ledna.

Ples se konal v sále hostince "U lípy" a byl účastníky i pořadatelem hodnocen jako velmi zdařilý. Ke zdárnému průběhu plesu přispěla i bohatá tombola na níž se podíleli svými sponzorskými dary následující firmy a podnikatelé převážně z Hrabové: p.Nestražil Luboš, p. Bednárek Ivo, Fa. K+M Ware, Restaurace Beskyd - ing. Pavlík, Sklenářství Kohoutek, Fa. Nýtek, Fa. R.S.Systém, Keramika Sea, Železářství Kovomat, Drogerie Pavlínková, Šicí stroje Očadlík, Tabák U Josefa, Fa. Velkoobchod ryb Hrabová, Benzína Hrabová, Textil Iva, Fa. Klára, Řeznictví Hrabová, Večerka Karasová, Kadeřnictví Lesová.

Chtěl bych touto cestou ještě jednou poděkovat všem výše uvedeným podnikatelům a firmám za jejich podporu sportovní činnosti v Hrabové a popřát jim hodně úspěchů v jejich další podnikatelské činnosti. Poděkování patří i majiteli restaurace "U lípy" ing. Černému za jeho vstřícnost při stanovení výše pronájmu sálu. Závěrem bych rád popřál jménem těchto dvou oddílů hodně úspěchů i všem spoluobčanům Hrabové a pozval je na návštěvu sportovního areálu naší tělovýchovné jednoty.

ing. Petr Toř

NAŠI JUBILANTI společenská kronika

V dubnu a květnu vzpomenu blízcí a přátelé na ty, kteří se dožívají v našem městském obvodu významného životního výročí.

85 let :

pan Rudolf Stuchlý
pan Jaroslav Kuzník

80 let :

paní Draž Červenková
paní Bedřiška Šejdová

75 let :

paní Jaroslava Vaculíková
paní Marie Faldynová
pan Jaroslav Slunéčko
pan Štěpán Závodný
paní Helena Tobolová
pan Antonín Podešva
pan Zdeněk Strondala
paní Jaromíra Plšková
paní Růžena Kadlecová

70 let :

pan František Cigánek
paní Adolfinna Menšíková

pan Jiří Olšovský
pan Viliam Guňčara
pan František Vrabel

Vážení jubilanti,

prejeme vám za všechny naše spoluobčany do dalších let hodně zdraví, štěstí a životní pohody.

Úřad městského obvodu Hrabová

O NAŠÍ KNIHOVNĚ

Veřejná knihovna má v Hrabové dlouholetou tradici. V současné době je umístěna v budově kulturního střediska na Šídlovci. Knihovnici paní Blahoslavě Pajurkové jsem položil několik otázek pro větší informovanost našich občanů.

Jaký je zájem čtenářů o knihy v posledních letech?

Okruh čtenářů je poměrně stabilní, a to mezi 570 až 580. V poměru na počet obyvatel je to více než v sousedních městských obvodech. Je potěšitelné, že mezi čtenáři je hodně dětí a mládeže.

Kolik máte v knihovně svazků a kolik jich přibýlo v loňském roce?

Knihovna má 12.900 svazků, přírůstek za minulý rok byl 250 svazků.

Jaké jsou náklady na provoz knihovny a kdo je hradí?

Jsme pobočkou Knihovny města Ostravy, náklady hradí město ze svého rozpočtu. Za nové knihy a časopisy se vloni zaplatilo 47 tis. Kč.

Chtěla byste něco vzkázat občanům Hrabové?

Jsou zvaní všichni, i ti, kteří mají okamžitou nebo jen dočasnou potřebu vypůjčit si knihu nebo časopis a nechtějí být stálými čtenáři. Myslím, že naše knihovna nabízí dostatek literatury jak pro odpočinek, tak pro poučení v různých oborech. Současně děkuji všem, kteří s knihovnou spolupracují nebo její činnost nějak podporují.

Ing. Vladimír Slavík

HRABOVSKÉ LISTY

- informační zpravodaj, vydává Úřad a Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová. Řídí redakční rada.

Vydávání povoleno ÚMO-51/92-PP.

Tisk: TISL, Paskovská 31, Ostrava - Hrabová.

Vydáno v březnu 1997.

Z D A R M Ā !

POZORNOST SENIORŮM

Člověčensky příjemné aktivity provozuje klub SENIOR, který sdružuje důchodce, bývalé zaměstnance a.s.UNI-GEO Hrabová. Je jich přes 160, rádi se setkají a vzpomenu na společná léta spolupráce v podniku. Pořádají vlastivědné zájezdy, týden společné dovolené a nezapomínají na své jubilanty blahopřáním a pozorností ke kulatým narozeninám. Díky vstřícnosti vedení a.s. UNIGEO a odborové organizace jsou vztahy, spolu s finanční podporou aktivit zakotveny v kolektivní smlouvě.

-LK-

ROZLOSOVÁNÍ FOTBALU

Naši fotbalisté SOKOL Hrabová mají pro jarní kolo následující rozlosování:

□ 5.4. so 16 hod Hlučín (odj. autobusu 14,45 hod)

■ 12.4. so 16 hod Hrabová - J.Hrušov /doma/

□ 20.4. ne 16,30 Štěpánkovice (autobus 15 hod)

■ 26.4. so 16,30 Hrabová - Bolatice /doma/

□ 4.5. ne 16,30 Min.Opava (autobus 15 hod)

■ 10.5. so 16,30 Hrabová - Slavkov /doma/

□ 17.5. so 16,30 Havířov (autobus 15,15 hod)

■ 24.5. so 16,30 Hrabová - Žukov /doma/

□ 1.6. ne 16,30 Vřesina

■ 7.6. so 16,30 Hrabová - Petřvald /doma/

□ 14.6. so 16,30 Sn Ostrava

□ 22.6. ne 16,30 Koberžice (autobus 14,45 hod)